

体验别样『警』彩

融媒小记者走进巡特警大队

防爆安全 你我传承

4月13日,我们永康融媒小记者来到巡特警大队参观学习。看着巡特警队员们迈着整齐的步伐、喊着响亮的口号,在操场上练拳操,一个个英姿飒爽,我们不禁感叹:“太帅了。”

我们参观了防暴武器、无人机和探测器。巡特警队员向小记者们一一解说无人机、各种枪械以及出警处置设备。无人机的种类繁多,大到两三米,小到几厘米。小型穿梭机速度如风。一支支精密的枪支,有机电磁枪、狙击步枪、手枪等,让小记者们难以克制地上前体验了一把。

令小记者们惊叹不已的是巡特警队员们的日常训练——翻轮胎。训练开始前,巡特警队员就向我们介绍了这个大轮胎的作用,这个大轮胎有120公斤,三四个小记者一起合力都抬不动。只见巡特警队员蹲下身子,双手紧抓大轮胎下沿,用力一翻,轮胎直接翻了个面,为此,小记者们跃跃欲试,在巡特警队员的指导下,来了一场翻轮胎接力赛。随后,我们排队钻进特警防暴车,过了一把“警车瘾”。

警犬训练场上,“虎子”和“奥利给”给大家展示了它们的本领,立正、敬礼、过障碍通道、跳火圈等,欢呼声和掌声在草地上久久萦绕。

这次参观活动,小记者们通过亲身体验,直观感受了巡特警的真本领,也了解了巡特警队员们为社会安定所作出的贡献,我们也要向特警队员们学习,传承他们优良的精神品质。

融媒小记者 贾锦翰



小记者眼中的特警风采

4月13日上午,一来到巡特警大队,我就看到了巡特警叔叔们气势如虹的拳操,看得我热血沸腾。

在这里,我不仅看到了低沉而有力轰鸣的穿梭机,乘坐

了防护系统坚不可摧的装甲车,触摸了狙击枪、自动步枪等功能各异的枪械,翻滚了沉重却象征力量的轮胎,还观看了警犬“虎子”“奥利给”带来的钻火圈、障碍跑等精彩表演秀。

在这里的每一个场景,都让我回味无穷,也让我了解到巡特警的日常训练是多么辛苦。他们英勇无畏,忠诚无私的精神,更是我心中英雄的模样。

融媒小记者 方梓骁

用我必胜 使命必达

天气很热,巡特警叔叔还为我们展示了拳操,小记者也感受到了叔叔们日常训练的辛苦。

令我印象最深的是可爱的警犬训练。警犬“虎子”4岁了,巡特警叔叔说相当于人类的40岁。“虎子”很听巡特警叔叔的话,跟随叔叔的指令做着各种动作;另一条警犬名字

好搞笑,叫“奥利给”。“奥利给”很勇猛,还给我们表演了钻火圈,看着如此训练有素的警犬,我真是发自内心的喜欢。

活动结束后合影时,我们一起喊了一句“用我必胜,使命必达”。有巡特警叔叔在,我们很安心。

融媒小记者 刘璟晗

巡特警的风采

前不久,我跟随融媒小记者的队伍来到巡特警大队参观。

首先巡特警叔叔们表演了一套行云流水的拳操,让人震撼万分。接着开始了无人机表演,只见一位巡特警叔叔站在正中间,操控着无人机,无人机高速飞行,像机械战甲一样环绕着叔叔飞行,边飞边发出嗡嗡的响声。它在天空中飞来飞去,快得只能看到一个影子。

然后我们参观了各类枪械、盾牌等,真让我们大开眼界!

我们还去操场上体验了一把翻轮胎,这么大的轮胎巡特警叔叔一个人就能翻动,我们四个同学用了九牛二虎之力才勉强把那个大轮胎翻起来。

接着我们去看警犬的表演。警犬跟着巡特警叔叔来回走动,巡特警叔叔走哪它就跟哪。它还非常灵活,闯过了无数的关卡。最后的重头戏是钻火圈,只见警犬快速越过第一个火圈;又一越,穿过了两个连续的火圈

后,终于成功过关。这时雷鸣般的掌声从四面八方响起。

通过本次活动,我深刻体会到巡特警叔叔们日常训练、工作的辛苦,正是因为有他们的保护,才有我们平安幸福的生活!

融媒小记者 张横哲

图为融媒小记者参加活动现场



融媒小主播



肉麦饼

《寻家乡美食 品家乡味道》第一期

小作家作品选登

太空车

日常生活中,我们经常遇到堵车。所以我设计了一款太空车。这辆车十分有趣,车里有卧室、厕所等,像房车一样可以当家。而这辆车最大的优点就是——会飞、自动。

首先是会飞功能,当太空车开到拥挤的路上,我们选择飞行模式后,太空车会根据我们输入的目的地调整角度,迅速起飞带我们到达;再说说它的自动功能,太空车上没有方向盘,所有的操作都只需要我们用语音说出,它就能根据我们的需求来操作。如果目的地车太多怎么办?当然不用担心,太空车会

自动识别避开其他的车辆,和其他车辆自动保持5米至10米的距离,我们只需语音输入我们的目的地就行。

说到这,你肯定想知道这辆车的外观长啥样?那我要告诉你了,这辆车可以随心所欲变化形状。刚见到时十分普通,你可以和它说想让车变成什么样,比如熊猫、兔子,外表也可以加上猫、狗图案等,太空车就会根据你的需求变成你喜欢的形状。

我设计的太空车怎么样?是不是又漂亮又解决了堵车问题。

融媒小作家 陈怡如



4月14日,永康融媒小主播来到全居永康味道店录制《寻家乡美食 品家乡味道》第一期,学习制作永康特色美食肉麦饼。图为永康融媒小主播颖子嫣制作完成的肉麦饼。融媒记者 李智耿 摄